

首批十大法治人物评出

临朐县公安局寺头派出所副所长沈开未等10人获评

本报12月2日讯(记者 蔚晓贤)11月30日晚,“潍坊市十大法治人物”颁奖晚会举行。经过7个月的层层评选,临朐县公安局寺头派出所副所长沈开未等10人从93名候选人中脱颖而出。这是潍坊市首次评选“十大法治人物”。

记者从颁奖晚会上获悉,

获得“潍坊市十大法治人物”称号的分别有:临朐县公安局寺头派出所副所长沈开未,潍坊市中级人民法院立案庭党支部书记、立案庭庭长、三级高级法官张子辉,奎文区劳动人事争议仲裁院院长马庆丰,山东鸢都英合律师事务所律师庄新波,潍坊市人民检察院公诉

二处副处长隋宝玲,寿光市洛城街道洛西村党支部书记刘文喜,坊子区九龙中学教师王新民,昌邑市国土资源局石埠分局局长宋兆文,潍城区人民调解员协会常务理事马志坚,武警潍坊市支队昌乐县中队班长巴维干。

记者从潍坊市司法局了解

到,为弘扬法治精神,凝聚法治力量,建设法治潍坊,市全民普法依法治市工作领导小组研究决定,自2012年5月1日起,在全市范围内开展“潍坊市十大法治人物”评选活动。该评选活动在潍坊尚属首次。

据了解,评选活动开始

后,全市共有93名事迹、成绩突出的同志被推荐为候选人建议人选。最终经过资格审查、候选人公示、投票评选等阶段,临朐县公安局寺头派出所副所长沈开未等10人从93名候选人中脱颖而出,成为潍坊市首批“十大法治人物”。

职校技能大赛新增艺术插花等项目

学生比,老师也要比



本报12月2日讯(记者 李涛)11月30日至12月1日,2012年潍坊市职业院校技能大赛的学前教育专业技能、农业技能及化工技能项目竞赛在潍坊职业学院举行。本次大赛共设18个专业类别的65个竞赛项目,分中职学生组和教师组两个组分别进行比赛。大赛新增设艺术插花、化工生产技术和化工设备维修等比赛项目。

1日,来自全市19所职业院校的32支代表队共239名选手参加了学前教育专业技能、农业技能及化工技能10个项目的比赛。

在图书馆一楼农业技能赛区,几名选手娴熟的操作着手中的修枝剪、大平剪,不一会儿工夫,原本样式统一的几棵常绿松柏,在剪刀的修剪下变成各具特色、颇具艺术感的盆景。而在隔壁教室,艺术插花比赛正在激烈地进行,十几名学生大显身手,香水百合、情人草、康乃馨、勿忘我等鲜花在选手的修剪拼接下,可谓是“花”样百出,转瞬间,一个个新颖别致、色彩艳丽的花篮呈现在大家面前。



1日,在潍坊职业学院内,参加艺术插花比赛的选手正在紧张忙碌。 本报记者 吴凡 摄

潍坊职业学院园林工程学院副院长孙曰波接受采访时表示,技能大赛每年举行一次,为学生提供了一个展示自我专业技能的平台,通过在全市范围内进行同专业“大比武”,将书本知识与实践相结合,提高学生的实践技能。

据了解,本次大赛共设18个

专业类别的65个竞赛项目,分中职学生组和教师组两个组分别进行比赛。大赛新增设艺术插花、化工生产技术和化工设备维修等比赛项目。此次比赛作为山东省职业技能大赛的选拔赛,比赛优胜者将被推荐参加全省职业技能大赛。

延伸报道 ▷▷

园林工程市场很大

对于园林植物修剪、艺术插花等专业,潍坊职业学院园林工程学院副院长孙曰波称,宾馆、酒店、居家、商铺、花店都需要插花点缀,社区、道路、公园更是离不开景观花卉的点缀,园林工程可以说是一个很大的市场,技能型人才需求大。

与此同时,孙曰波表示,当前潍坊大大小小的花店有很多,但大多都是以家庭经营为单位,水平较低,难成规模,很难吸引大学生前往就业。但从另一种层面讲,园林工程专业的学生在学习园林工程设计的同时,还会学习花卉应用。学生毕业时可以选择到园林公司就业,花店经营相对简单,学生创业也比较容易,园林工程专业发展空间比较大。

本报记者 李涛

刘云江当选

潍坊房地产业协会会长

本报12月2日讯(记者

于潇潇)12月1日,潍坊

市房地产业协会在鲁台

会展中心举行换届大

会。会议选举了会长、

副会长、秘书长等

人选,产生了新一届协

会领导机构。选举山东

世纪泰华集团董事长刘

云江任会长。

房地产业协会自2003年成立以来,发挥了政府与企业之间的桥梁和纽带作用,通过助推房地产业在推动潍坊经济发展中的价值潜力,提升了城市建设的档次和品质。

潍坊市住房和城乡

建设局局长李广东充分

肯定了房地产业对潍坊

的城市建设和改善市民

的居住条件做出的巨大

贡献,他希望新一届协

会领导机构要凝心聚力,

团结拼搏,要坚持为行业、

企业改革发展服务,为

政府决策服务的方针,

协助政府加强行业管

理,传达贯彻执行国家

的法规与方针政策,反

映广大会员与企业的愿

望与诉求,充分发挥好

行业自律和中介作用,

做好双向服务,维护好

国家、行业和企业的整

体利益,努力为潍坊房

地产业的健康发展作出

新的更大贡献。

此次选举大会听取和审议了上一届理事会工作报告、协会财务报告,审议通过了新修订的《潍坊市房地产业协会章程》、《潍坊市房地产业协会会费收取标准》,召开了理事会第一次会议,选举了会长、副会长、秘书长等人选,产生了新一届协

山东大学

120周年校庆藏酒

在景芝古镇封坛



本报讯 12月2日,山东大学120周年校庆藏酒暨春开窖酒业冬藏仪式在酿酒古镇——山东省安丘市景芝镇举行。

本次藏酒仪式有安丘市春开窖酒业公司和山东大学共同举办。2021年是山东大学成立120周年,山东大学和安丘春开窖酒业公司达成藏酒合作协议,在春开窖酒业公司藏酒作为九年以后的120周年校庆用酒。与大部分企业藏酒不同的是,作为本次藏酒仪式的最大藏酒单位,山东大学储藏的并不是成品酒,而是储存了整整一个窖池的原酒。

春开窖酒业公司总经理冯金国介绍说,根据山东大学的要求,他们精选了一个窖池。这

个窖池自储藏发酵之日起,一直到明年4月份才开启,一般来说粮食入窖发酵多为50——60天就开始出酒,而山大储藏的这个窖池的粮食发酵时间将会达到120多天,为保证原酒质量提供了更加可靠的保障。此外,由于酿造出来的酒是在地下酒窖内储藏,其口感质量要远远高于包装好的储存酒。

山东大学负责人介绍说,他们通过选择好的酿酒企业,选择储存整个窖池原酒的方法,可以最大限度的保证酒的品质。此次的藏酒仪式对于山东大学来说是一件非常有纪念意义的大事,他们的藏酒方式也突破了传统的成品酒储藏,创造了白酒行业藏酒的新举措。